

积极宣传动员 开展暖心服务 西滨镇推进老年人疫苗接种工作



本报讯(记者 蔡培仁)连日来,晋江西滨镇积极开展老年人新冠疫苗接种排查、宣传和动员工作,通过多项暖心服务,进一步筑牢基层疫情防控屏障,推动老年人疫苗接种率稳步上升。

“您新冠疫苗打了几针了?”“您了解接种新冠疫苗的好处吗?”“我们有专业的医护人员帮您检查身体状况,帮您科学判断能否接种。”……近期,西滨镇各村(社区)工作人员挨家挨户开展新冠疫苗接种宣传动员,耐心地为村民,特别是60周岁以上老年人讲解接种新冠疫苗相关政策,接种禁忌、注意事项等,劝导符合接种条件的老年人尽早接种疫苗。

“村干部都很用心,耐心地为我讲解接种新冠疫苗的必要性,消除我的顾虑,让我感到很暖心。”前日,海滨社区居民丁老伯,经过社区工作人员的细致解释,了解新冠疫苗的禁忌症和注意事项后,

在家人和工作人员的陪同下,来到西滨镇卫生院顺利接种了疫苗。

“之前总觉得自己年纪大了,也不怎么出门,打不打应该也没什么事儿。社区工作人员几次到家里来做工作,说现在这病毒太狡猾,我们老年人身体弱、隐患大,我跟儿子一商量就决定打了,不给社区和国家添麻烦,自己也多了重保障。”丁老伯笑着说,打完之后什么感觉也没有,挺好,这心里也踏实多了。

记者在西滨镇卫生院看到,60周岁以上老年人在接种疫苗前,医务人员都会先为他们进行测量血压等常规体检,并根据检查结果核实评估后再进行新冠疫苗接种,接种完毕的人员要按照要求留观30分钟再离开,整个过程环环相扣、井然有序。

西滨镇卫健办相关负责人陈珊珊介

绍,在全力推进老年人疫苗接种工作中,西滨镇各村(社区)会提前一天组织有接种意愿的老年人集体做核酸,第二天早上再统一在各村(社区)党群服务中心集中,打印72小时核酸检测报告,再提供专车接送、全程陪护的“一条龙”贴心服务,让老年人新冠疫苗接种更加安心、舒心、暖心。

同时,对当天想要接种疫苗,但未持有72小时核酸检测报告的流动老年人,西滨镇也在卫生院预防接种门诊处设立了一条绿色通道,优先安排核酸检测和抗原检测。据悉,在多项暖心服务的保障下,6日,西滨镇就有69名老年人主动报名完成疫苗接种。

据介绍,下一步,西滨镇将进一步细化未接种人员台账,多渠道、多形式广泛开展有针对性的疫苗接种宣传,动员辖区更多老年人接种新冠疫苗。

见义勇为英雄许谋侨 入住晋江市社会福利中心

本报讯(记者 沈茜)7日下午,泉州市见义勇为协会在晋江举行见义勇为英雄许谋侨入住晋江市社会福利中心仪式。晋江市领导李森建参加活动。

当天,晋江市社会福利中心接受许谋侨入住后,福建省见义勇为基金会为晋江市社会福利中心赠送牌匾;泉州、石狮、晋江市见义勇为协会向青鸟颐居(晋江)养老服务有限公司赠送牌匾。

许谋侨是龙湖镇梧坑村人,今年76岁。1988年4月,许谋侨在石狮市邮电局参与制服一名持刀抢劫歹徒,后被中宣部、公安部授予“全国见义勇为先进分子”荣誉称号。今年2月,许谋侨长子突发疾病去世,许谋侨无人赡养,生活陷入困境。得知这一情况后,泉州市见义勇为协会会同晋江、石狮见义勇为协会共同研究帮扶解决方案。在晋江市民政局、龙湖镇政府和龙湖派出所等的大力支持和帮助下,不仅为许谋侨办理了低保,还将其安顿在晋江市社会福利中心,让他安度晚年。

(相关新闻详见4版)

“青春心向党 建功新金融” 建行晋江分行开展 庆祝建团百年活动

本报讯(记者 陈荣汉 通讯员 王真真)5日上午,建行晋江分行开展“青春心向党 建功新金融”之庆祝中国共青团成立100周年活动。建行晋江分行党委委员、共青团员、疫情防控志愿者代表参加活动。

活动现场,全体参会人员合唱团歌,认真观看团史视频。在分行党委书记的带领下,重温入团誓词,共同学习建行总行高管在建团100周年之际致全行青年的信。分行团委向分行党委汇报了2021年以来团委各项工作开展情况,在大家的见证下,两名适龄团员庄重退团。

“最危险的地方都有建行人的身影。”座谈会现场,疫情防控志愿者们分享了自己的战“疫”时刻,一个个感人至深的战“疫”故事,让在场的人都为志愿者们有召即上、冲锋在前、舍小家为大家、不怕苦不怕累的奉献精神深深动容。青年员工们也分享了自己“青春向未来、建功新时代”中的心得感悟,分行党委书记叮嘱青年员工要好好把握时代赋予年轻人的机遇,积极投身各自岗位,在青春的赛道上奋力奔跑,展现青年的担当和活力,为新金融行动贡献力量。

晋江开展慈善慰问活动



白兰飘香暖万家
主办:晋江市妇联

本报讯(记者 许洋洋 通讯员 李育蓉)5日上午,晋江市妇联党组书记、主席许清心带队开展母亲节慈善慰问活动,与晋江市慈善总会常务副会长龚子猛、晋江市妇联党组成员、三级主任科员蔡娜娜,晋江市女企业家代表一同走访慰问灵源街道贫困母亲,为她们送去慰问金、慰问品,传递党和政府的关心。

每到一户,慰问组一行都与贫困母亲亲切交谈,详细询问她们的家庭境况及身体状况,并致以节日的祝福和问候,鼓励她们要树立生活的信心,以积极的心态面对生活,走出生活的困境;同时叮嘱社区干部及基层妇联干部,要加大对辖区贫困母亲的摸底和日常关注,让她们感受到党和政府的温暖,感受到党和政府对弱势群体的关爱。

据悉,每年母亲节期间,晋江市慈善总会、晋江市女企业家联谊会各出资10万元慰问全市100名贫困母亲,给与她们帮扶和救助。

灵源街道开展 走访慰问活动

本报讯(记者 林伊婷)昨日上午,晋江灵源街道总工会、妇联联合开展了母亲节走访慰问活动。灵源街道党工委副书记、总工会主席郑伟军,社会事务服务中心主任蔡艳红带队,先后走访了灵源街道社区卫生服务中心、灵源家政服务中心、盛辉物流公司、小布林社区、鸿海织造公司、灵水社区等地,为一线女性职工送去母亲节礼物。

在灵源街道社区卫生服务中心,24位医护妈妈都收到了这份特殊的母亲节“惊喜”,她们纷纷表示倍感暖心。据悉,自本轮疫情发生后,灵源街道社区卫生服务中心的医护人员一直忙碌在抗疫一线,其中有不少是母亲,她们舍小家为大家,坚守工作岗位,勇于担当作为,展现出了新时代巾帼风采。

“自本轮疫情发生后,不少妇女同志奋战在抗疫一线,她们有的是医护,有的是社区工作者,有的是教师,有的是志愿者。她们汇聚微光守护家园,用实际行动为抗击疫情贡献了巾帼力量。”灵源街道有关负责人表示,街道总工会、妇联希望以母亲节为契机,向辛苦奋战在“疫”线的妈妈们表示感谢,送去节日的祝福和“娘家人”的关爱。

当天,慰问组每到一处,都认真询问妇女职工的生活工作情况,并寄语她们继续发扬传承家庭美德和良好家风,带动更多的家庭树立孝老敬亲、爱岗敬业、勤俭持家、诚信为人的文明新风。据悉,此次灵源街道累计为120位母亲送去了关爱慰问。

金井围头村 走访慰问百岁老人

本报讯(记者 蔡培仁 通讯员 洪丹晶)昨日上午,晋江金井围头村妇联入户走访慰问辖区百岁贫困老人李燕卿及其家人,并代表市、镇两级妇联送上米、油等慰问品。

据了解,今年101岁的李燕卿育有两个儿子,居住在围头村一栋一层石头房里,因家庭贫困,大儿子没有成家,且在去年刚去世,二儿子刚做完手术仍在治疗当中,其妻子又体弱多病无法工作。目前,一家三口都是残疾对象,原本依靠二儿子打零工和李燕卿每个月600元的养老金维持家庭基本生活。

“有什么困难,可以及时向村里反映。”现场,围头村妇联工作人员不仅为老人送去了生活上的关心,也送去了党和政府的关怀及妇联“娘家”的关爱。同时,一再叮嘱李燕卿一家要保持良好心态,树立生活信心。

围头村妇联相关负责人表示,此次母亲节走访慰问活动,营造了尊重母亲、感怀母亲的良好氛围,激励着每一个人把敬老助老的美德不断传承下去。

西园街道 强制拆除违法建设

本报讯(记者 苏明明 通讯员 陈培诗)日前,晋江西园综合执法队组织人员对辖区内两宗违法建设进行强制拆除。

据了解,西园街道综合执法队值班队员在巡查中发现,辖区内两宗建筑正在加层建设,业主现场均无法提供相关规划和审批手续。执法队员当场予以制止,责令施工人员退场,并立即组织工人拆除该宗加层违建,拆建面积约100平方米。

此外,综合执法队还组织拆除一宗未取得审批且无正规设计和施工资质的临时违规搭建,拆建面积约200平方米。

西园街道相关部门提醒辖区内居民:若有住宅加层需求,应根据《晋江市人民政府办公室关于印发晋江市规范村民住宅加层审批工作意见(试行)的通知》(晋政办[2020]3号)文件的规定,到村(社区)党群服务中心领取申请表,或通过互联网到镇(街道)公示的办事指南中自行下载打印,依法依规进行申请建设,减少自身损失。

安海镇持续推进 老年人疫苗接种工作

本报讯(记者 林伊婷)近段时间以来,为进一步宣传推动全镇60周岁以上老年人疫苗接种工作,筑牢老年群体疫情防控免疫屏障,晋江市安海镇精心组织、积极推进,针对60周岁以上老年人疫苗接种“再宣传、再动员、再行动”,全力打通老年人疫苗接种“最后一公里”。

“这是新摸排出来的还未接种的60周岁以上老年人名单,请各位网格员一定尽快了解情况,及时动态更新台账,确保应接尽接。”为确保60周岁以上老年人“应接尽接”,安海各村(社区)灵活采取广播、电话通知、入户走访等多种方式进行宣传,明确接种对象,了解老年人身体情况,根据存在的困难和顾虑“对症下药”,主动消除老年人的担忧和疑虑,提供“专车接送+上门接种”等服务,让老年人真正从心底里愿意接、放心接、尽快接。

“打了安心,接种疫苗不单是保护自己,更是保护家人,也是不给社会添麻烦,而且接种后没有什么不良反应,感觉自己的健康更有保障了。”在安海文化中心方舱接种点,前来接种疫苗的76岁庵前村尤老伯告诉记者,是村里组织车辆接送其前往接种点的。接种点为老年人开辟了绿色通道,“从我一进门,工作人员就全程指引,每一步都安排好了,而且速度很快,几乎没有等。”

据悉,安海文化中心方舱接种点于4月19日就率先恢复新冠疫苗接种服务。目前,接种时间为每日上午8:30-11:30、12:30-17:30。与此同时,为方便群众接种,安海计划于近期启动机动接种队进村开展服务。

疫情防控不松懈



不扎堆 少聚集

泉州市防控疫情应急指挥部舆情宣传组(宣)
泉州晚报社泉州网(制作)

分类广告

2022年5月8日 星期日
广告热线:13305077599

寻人启事

刘曼曼,女,33岁,身高1.62米左右,晋江市龙湖镇古湖村人,偶尔神志不清,于2022年4月23日离家出走至今未归,离家时身穿白色长袖衬衣,黑色牛仔褲,男士蓝色拖鞋,背黑色双肩包,头发盘起但有点蓬松凌乱。家人万分着急,如有好心人士见到此人请速与其家人联系,不胜感激! 联系电话:18016507275

遗失声明

晋江市梅岭街道桂山社区桂园人家小区业主委员会不慎遗失中国民生银行晋江支行“开户许可证”原件,核准号:J3972005592901,现声明作废。

晋江市梅岭街道桂山社区桂园人家小区业主委员会
2022年5月8日

遗失声明

晋江市安海镇文芬餐饮店(社会信用代码:92350582MA8TGKHWX0)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820603958,现声明作废。

晋江市安海镇文芬餐饮店
2022年5月8日